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T ÁRSADALMI, ÉS KÖZGAZ
LAPOK

DASÄGI HETILAP.
előfizetési ar:

Egész evre..................................... 5 frt. — kr.
Félévre...............................................2 frl 50 kr.
Negyedévre......................................... 1 frt 25 kr.

Egyes szám ára 10 kr.
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MEGJELENIK
hetenkint egyszer, vasárnap. 

SZERKESZTŐSÉG:
Selyem utcza, 202. szám hova a lap szellemi részét illető 

közlemények küldendők.

Kéziratok aeai adatlak vissza.

KI ADÓHIVATAL:
S/ikes Antal k. tiyvnyonuiája, hova az előtizetói pénzek, hirdeté­
sek é< minden a kiadóhivatalt érdeklő közlemények küldendők.

,N y i 1 t é r‘-ben egv sor közlési dija 10 kr.

Hirdetések jutányos áron vétetnek fel.

Egyes szám kapható Szikes Antal könyvkereskedésében.

Választás előtt.
Csak egy nehány nap választ e! bennünket 

azon időtől, melyben városunk közönsége az 
1847/8-iki országgyűlés Y-ik türvényezikke ér­
telmében egyik legkiválóbb jogát, az országgyű­
lési követnek népképviselet alapján való válasz­
tását fogja gyakorolni. Fontos egy jog, mely sú­
lyában még többet nyert az által, hogy most 
első Ízben történik a választás, nem mint eddig 
volt három, hanem öt évig tartandó országgyű­
lésre s az ekképen megnyitandó országgyűlésnek 
mind az öt évi üléseire. Az ötévre való válasz­
tás körülménye hozta magával, hogy a pártok 
minden kifejthető erejükkel készülnek a döntő 
szavazati tusára S éppen az észlelhető nagyobb 
izgatottság készt minket arra, hogy városunk 
higgadt közönségéhez egy pár szót intézzünk.

A politikai téren minden szabad polgárnak 
jogában van véleményét kinyilatkoztatni, sőt azt 
mondjuk kötelessége is gondolatait, eszméit pol­
gártársaival közleni, mert csak ott, hol minden­
ki azt mit gondol, érez, elmondja, támadhat 
élénkebb szellemi élet s csak ez által tisztul­
hatnak a gondolatok, szilárdulhatnak 
meg az elvek, érlelődhetnek meg az üdvhozó, 
magasztos eszmék.

Hiszen azt talán csak senki sem kívánhatja, 
hogy minden gondolat nélkül a választó, mint 
gép induljon a választási urnához és szavazatát 
dobja arra, kivel sorsa összehozze. Szilárd meg­
győződés nélkül szeszély után induló szavazók 
tömege csak pária néptől telnék ki ; a mi né­
pünk értelmes, gondolkodó, saját lábán járó nép 
azt bizonyította be eddig is minden képviselő­
választásnál, azt fogja bebizonyítani most is.

Ma már minden egyes választó tisztában 
lehet azzal, hogy mely párthoz szegődjék, hűl

érvényesítse alkotmányos jogát ; menjen ésgva-; 
korolja azt szabadon ! De valamint maga meg­
kívánja azt, hogy akaratának szabadgyakorlatá­
ban senki által ne háborgattassék, úgy ő is tisz­
teletben tartsa ellenfeleinek meggyőződését, s ne 
akarja a maga véleményét másra erőszakolni. 
Szükséges abban a meggyőződésben élnie min-j 
denkinek, hogy azok is, kik velünk nem egy 
véleményben lévén, szavazataikat az ellenfél ré­
szére nyújtják be, csak oly a hazajavára irányí­
tott jó akarattal, oly igazi, mély hszafias [érzü­
lettel, bár más meggyőződés szerint, cselekesz- 
nek, mint mi. Tiszteljük tehát az ellenfél véle- J 
ménvét !

Mert mint egy ugyanazon hazának fiai, egy; 
ugyanazon nemzetnek gyermekei, egy ugyanazon 
község tagjai, legtöbb esetben baráti, rokoni, 
testvéri kötelékekkel egymáshoz csatolva nem 
is szabad egymással szemben engesztelhetlen 
ellenségekül, hanem csak ellenfelekül állnunk. 
Ha a választási tusa felzavarná társadalmi éle­
tünk csendjét, felháborítaná kedélyvilágunkal, 
szenvedne általa éppen az a haza, az a nem-! 
zet, melynek érdekében a választás megindult.

Tartozik tehál minden egyes polgár magán 
uralkodni, a rend és csend fentartásán közre­
működni, hogy a választás minden külső nyo- 
más hatása nélkül szabadon folyjon le s legyen 
a választók többsége akaratának igazi kifejezése, j

Ha pedig a választás be lesz fejezve, tisz­
telettel hajoljunk meg a többség előtt, a többség 
által választott képviselőt, mint azontúl városunk 
törvényes országgyűlési képviselőjét tekintsük s 
legyünk meggyőződve, hogy az, talán más elvek 
alapján, de csak ugv fog törekedni a haza, a 
nemzet s szükebb körben községünk javát elő­
mozdítani, mint ellenfele tette volna. S mi kik 
ellentáborokban vívtuk a választás tusáját

kiengesztelődve s a történtekbe bele nyugodva 
nyújtsunk egymásnak béke jobbot a régi jelzőt 
hangoztatva :

Solus reipublicae supprema lex estó !

Ä hosszúfoki ármentesitö társulat.

Ezen társulat Békésen, 1887-ik év május hó 23-án 
választmányi ülést tartott, melynek főbb tárgyait a kö­
vetkezükben közöljük.

Dr. Hajnal István alelnök előadta, miszerint tár­
sulati igazgató, tó és szakasz mérnökök a gyűlésen nem 
vehetnek részt, mivel a felelte magas vízállás miatt foly­
tonosan a töltéseken kell lenniük ; — továbbá előadta, 
hogy jól lehet a viz még mindig árad, azonban a tár­
sulat töltései jó karban vannak és még egy méterrel 
mindenütt magasabbak a vizszinnél, mely alig valamivel 
alacsonyabb az 188l-ik évi vízállásnál, tehát veszélytől 
tartani nem lehet.

A társulati főmérnök bemutatt a jelentését f. év 
martins havában eszközölt árvíz védelmi intézkedésekről. 
Továbbá bemutatta a Varga-hosszai vascsövü zsilip ki­
javításának tervét, műszaki leírását és költségvetését.

A választmány a bemutatott tervet és 380 forint 
43 krban előirányzott költségvetést elfogadta.

A társulati alelnök előadja, hogy Békés város a 
Fekete-Körös holt medrét, a >Verebesiu-hid körül ken- 
der-áztatónak akarván használni, átküldé az építési ter­
vet azon kérelemmel, miszerint a szükséges vizet annak 
idejében a társulat eresztené be ezen mederbe a Var­
gahosszai zsilipen, illetőleg a zsilipnek ily czélból leendő 
használását engedélyezze. A terv és műszaki leírás tár­
sulati főmérnök által helyesnek találtatván — azokat 
heküldötte a b.-gyulai királyi folyaminérnöki hivatalhoz 
megvizsgálás végett, honnan azon értéssel küldetett visz- 
sza, miszerint a tervezett kenderáztatónak felépítése és 
a zsilipen viz beboesájtás engedélyezhetönek találtatik 
oly feltétel mellett, miszeiint a zsilip a társulat illető 
községe által kezeltessék. Ezután a tervet visszaküldő 
a város elöljáróságának a hatósági engedély kieszköz­
lése végett annak kijelentésével, miszerint a társulat 
mai napon fogja ezen ügyet tárgyalni; felkéri tehát a

I á Bö 2 Á.
Pásztorifjú.

Üde a lóg . . . Zöld a pázsit , , , 
\rirág illat árad . . .
Pasztorifju hegyek köze 
Hajtja ki a nyajat.

Zeng a madár . . . Legel a nyáj 
Szerteszét a réten ;
Pasztorifju nézi , . . s fejét 
Lehorgasztja mélyen . . .

A faluba megzendül a 
Víg muzsika hangja.
Pásztor ifjú jaj de búsnak, 
Szomorúnak hallja.

Húz a czigány . . . mostan van a 
Legszebb leány násza,
Esküvőről most viszik a 
Menyasszonyi hazba.

ílejh ez a lány ... ez a szép lány 
Neki volt babaja,
O nekie húzott gyűrűt 
A gyűrűs ujjára ;

Neki mondta: »szeretlek én,
A míg tart az éltem !* . . ,
S mégis . . . mostan másnak pihen 
Szerető ölében. . .

Pásztorifju furulyáját A 
Ajteához emeli :

Sir, búsan sir a furulya. . .
S ez jól esik neki. . .

A faluban elhangzik a 
Táncz, muzsika, ének. . .
Jajh, de nem szűnik a kínja 
Szomorú szivének.

Üde a lég. . . Zöld a pázsit. , . 
Virágillat árad. . .
Pasztorifju búsan nézi 
A bolyongó nyájat.

Zeng a madár. . . Legel a nyáj 
Szerteszét a réten. . .
S ő csak nézi, nézi. . . s könnyek 
Ragyognak szemében.

A fehér bárányka.
(Szaláncii néprege.)

(Folytatás és vége.)

Nyolcz teljes év teltei azóta, hogy mit sem hal­
lottak egymás felől.

Azóta Zoltán deli ifjúvá fejlett, édes anyjának 
pedig galambfehérek lettek a fürtéi, nemcsak a kora, 
de a miatt a nagy betegsége miatt is, a miben már 
teljes egy év óta sinlődik.

Hiába járják a házát az orvosok ; csak nem tud­
nak rajta segíteni, Zoltán gróf arcza is egyre búsabb, 
mert rnég eddig tán az édes anyja a legféltettebb kin­
cse neki. Minden reggel megcsókolja a kezét s napról 

I napra kiaszottabbnak, hidegebbnek találja azt.
Eg)' reggel nagyon korán hivatta magához az

édes anyja, s a mi már rég nem történt, mosolyogva 
fogadta.

— Almot láttam, édes fiam, kezdé rá. Az erdőn 
jártomban Zador tündérrel találkoztam, s az meglátva 
sáppadt arezomat, megkérdezte bajom.

Mikor elmondtam neki, azt felelte, hogy van az 
erdőben egy fú, melytől meggyógyulnék, de erre csak 
az Ildikó báránya akad rá. Ebből kéne egy hónapig 
minden nap frissiben forrázatot készíteni ; ez után kéne 
egy hónapig a báránykának járni. Keresse fel tehát 
Zoltán Ildikót, mert az egy perezre sem tud elhunyt 
testvéréről maradt egyetlen emlékétől, a báránykától, 
megválni.

— Erre fölébredtem. Most rajtad a sor, édes 
fiam, hogy Ildikót felkeresd s a füvet, ha igaz az álom 
naponta elhozd.

Nagyobb öröm sem érhette volna Zoltán grófot 
ennél. Hiszen nyolcz év óta ébredt és szenderedett el 
minden nap egy bájos arcczal, egy édesen hangzó szó­
val, annélkül, hogy azt láthatta, hallhatta volna. Ez a 
gyönyörű arcz, ez az édes szó az Ildikóé volt.

S most alkalma lesz őt felkeresni !
Kora reggel nyeregben termett, s napkeltétől 

napestig járta az erdőket széltiben, hosszában, de Il­
dikónak s a fehér báránynak se hire se hamva nem volt.

Másnap, harmadnap szintúgy járt. Negyednap 
már kezdte reményét veszteni s a reménytelenség és 

i fáradtságtól bágyadtan keveredett le éppen abban a 
kis paradicsomvölgyben, a hol annyi kedves órát töltött,

Már már elszenderült, mikor egyszercsak arra 
rezzent fel, hogy valami forró lehelet éri az arczát. 
Fölnyitotta a szemét, hát uramfia ! ki mást látott ott, 
mint a fehér báránykát.

Megsimogatta, megezirógatta. Útnak sem indult



e tárgyban véleményt adni. illetőleg határozni, — mi- hez képeit 25 krajczár számadó pénztárnok terhére es­
tit«» ko/g\ ülés mai nap nem lesz megtartható a meg- ven. ezen összeg általa folyó évben befizetendő, ellenben 
jelent tagok kevés szama miatt. a pénztár állal kifizetendő számadó pénzlárnoknak 22

Tekintettel a .társulati főmérnök és a békés-gyulai forint 25 krajezar. Pankolai és Vari nevű vályogvelők - ; 
kir. felyamméniuki hivatal véleményére, tekintettel Stei- nek 4 forint, együtt 20 forint 25 kr. 
nevker Gábor királyi mérnök miniszteri megbízott azon Egyebekben a számadás helybenhagyatván. számadó
nyilatkozatára, miszerint a zsilip legkevésbbe sem lesz pénzt amok Em peri Ernő a további felelősség alól fel­
megtámadva vagy veszélyeztetve, ha kellő felügyelet és mentendőnek véleményeztetik, a számadás állaga pedig 
óvatosság mellett azon viz boesájtatik be a Fekete-Kő- kővetkezőkben á ha pit tátik meg : Bevétel 90,213 forint 
rős holt medrébe a tervezett csatornán, — a választ- 37 kr. Kiadás 60.124 frírit 03 kr., maradvány 24,089 
mány beleegyezik abba. hogy a kenderáztaló a zsilip forint 34 kr. 1880. év végével. — a számadás egy pél- 
használatha vételével nyerje vizét kővetkező feltételek dánya okmányok nélkül felterjesztendő lesz a nagymél- 
^a,t : tóságu m. kir. közmunka- és közlekedésügyi miniszteri-

1- szor. Miután nyári időszakban a Nagy-Csatorna um hoz.
vízállása hónapokig olyan alacsony, miszerint onnan vi- Továbbá társulati igazgató és főmérnök utasít tatnak,
zet nem lehet a kenderáztatóba bebocsájtani. a társulat hogy az anyagoknál elő fúrd ti ö szaporodást és apadást 
neiu vjllal semmi nemit felelősséget az iránt, hogy a az anyagleltárban a számvizsgáló bizottság által bemu- 
kenderázlatót állandóan ellátja vízzel, — hanem az tatot! minta szerint tartsák nyilván, 
elöljáróság megkeresése folytán bocsát abba vizet, ha a A nagyméllóságu in. ki-, közmunka és közleke-
Nagy-f.salorna vízállása vagy egyéb előre nem látható! dé»ügyi minisztérium 14853 1887. szám alatti magas 
körülmények azt megengedik. i leiratával ért esilel le a társulatot, miszerint a közérdekből

2- szor. A zsilipet a társulat nyittatja fel és záratja [ alakult vizrendezö lársulalok sorába felvétetett. A magas 
le műszaki közegének felügyelete alatt, ahhoz tehát a i leirat örvendetes tudomásul vétetett.
város elöljáróságának semmi körülmények között nem A nagyméllóságu magyar kir. közmunka és közle-
szabad nyúlni. ; kedésügyi minisztérium 3281/1887. szám alatti magas

3- szor. Az idő alatt, míg a zsilip nyitva van az leiratával értesíti a társulatot, hogy folyó év január hó 
őrködést a társulat teljesíti, tartozván annak költségeit i CTáii 18. szám alatt kelt felterjesztés folytán megengedi, 
a város a társulatnak megtéríteni, illetőleg a felszámi- miszerint a Sebes Körösnek Körös-Ladány községgel

lett lehetne készíttetni, ha a társulat elegendő pénzzel 
rendelkeznék, ugyanazért indítványozza 9000 forint ideig­
lenes kölcsönök felvételét. Ezen munkálat költségeinek 
fedezése végett, a mennyiben azok még a nagy dolog 
idő bekövetkezése elölt olcsó árban volnának eszközül, 
betűk. 5000 forint fokúvá tétetik az árvédelmi tartalék 
alapból, oly feltétel alatt, miszerint a felhasználandó ösz- 
szeg azonnal hely e pótoltassék a Il-ik negyed évi adó- 
visszatéritésböl.

lársulati pénztárnok beterjeszti a pénztár kimuta­
tását folyó év január hó t-ső napjától május hó 23-ig 
terjedő időről, mely szerint a bevétel 34,028 forint 45*/,, 
krajczár kiadás 17,359 forint 02s/ie krajczár, maradvány 
16,669 forint 43 krajczár.

Tudomásul vétetett.

tend«) költséget azonnal kifizetni.
4-szer. A zsilip használatáért köteles Békés váro­

sa a zsilip évi fenntartási költségének, mely eddki ta-

szemben eső hullámterén levő és a felküldött térrajzon 
kék vonalon belül jelzett erdő ne irtassák ki, hanem 
csak ritkiltassék, oly feltétel alatt azonban, hogv a rit. . . j .........r>- ' ............ ...................a m-

pasztalatok szerint luO forint egynegyed részét, tehát 25 1 Más jövőben is mindannyiszor ismétellessék, a hányszor
forintot évenkint a társulat pénztárába befizetni, mind- annak szüksége fenn forog.
addig, mig a zsilip használatát a társulat meg nemszün- Olvastatott a .Tiszavölgyi Társulat* központi bi­
téit, avagy annak használatáról a város elöljárósága le zöldágának 80/1887. szám alatt kelt leirata, melyben 
nem mond. |.a Tiszavölgy területén létező összes ármentesitö társu-

n-szor. A zsilip kapujánál szükséges olyan rminká- | latok tisztviselői részére nyugdíj intézet felállítását tár­
latot. hogy a kapu nagy viz alkalmával is felhúzható 1 gyám indítvány felöl véleményt és több irányban tájé-
es lezárható .lehessen, tartozik Békés városa a társulati kozó adatokat kér. Egyidejűleg beterjeszti .aleínök a tár- 
h.merüuk utasítása szerint .teljesíteni, illetőleg annak sulat igazgatója s mérnökei által felhívására készített

ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS

a
„SZARVASI LAPOK“

IV. évfolyamának Il ik negyedére. 
Előfizetési ár:

Egész évre . . . 5 frt. — kr. 
Félévre .... 2 frt, 50 kr. 
Negyedévre ... 1 frf, 25 kr.

Gyűjtőknek 5 előfizető után egy tisztelet- 
példánnyal szolgálunk.

A > Szarvasi Lapok" kiadó hivatala.

Újdonságok.

költségeit viselni.
6- szor. A felhasznált víznek vagyis a kenderlének 

a Nagy-Csatornába leendő visszanocsáj-t isa nem engedtetik
7- szer. A mennyiben a kenderáztátóba bocsájtandó 

▼iz valakinek kárt okozna, ez iránt a társulat semmi­
nemű felelősséget nem vallal és kijelenti, hogy a viz- 
vezető ároknak és medenezének őrizete és annak pon­
tos jelzése, mikor nyittassék ki és zárat tassék le a zsi­
lip, — Békés város kötelessége leend.

8- szor. A kenderázlaiónak építési engedélyét Békés 
városa köteles a hatóságnál kieszközölni. — Mint hogy 
pedig a társulati közgyűlés nem lesz mai napon meg­
tartható, utólagos jóváhagyás reményében a választmány

nyugdij-ialézeti tervezetet
A választmány elvileg helyesli egy közős nyugdíj­

intézet felállítását, tekintettel azonban arra, hogy a tár­
sulatok között még ez idő szerint hiányzik az az egy- 
ségea összeköttetés, mely egy közös jellegű nyugdij-in- 
tézet létesítésének egyik föltételét képezi : hogy a Tisza­
völgy területén alig van társulat, mely munkálatait ed­
dig a maga egészében befejezte, működését, szervezetét 
rendszeres műszaki ártérfejlesztésre fektesse, s általán 
véve a szabályozás nagymunkáját annyira kifejlesztette 
volna, hogy mai helyzetét egy ilyen messze terjedő in­
tézmény életbe léptetéséhez eléggé konsolidáltnak te­
kinthetné. Nem látja még elérkezettnek az időt, hogy a1 } ... *e ek a al< "»egadja a zsthp használata iránti |nyugdíjintézet eszméje már most megvalósittássék s úgy 

engedel\t es erről Békés varos elől|áróságát értesíti. j véli, nem lenne czélszerü a társulatok jelenlegi helyzeté- 
A szám vizsgálóbizottság b e m u- j ben és a különféle változásoknak kitett mai viszonyok 

t a t t a a társulat 1886-ik évi általa megvizsgált szám- í között egy ői-ök időkre szóló intézmény létrehozásába 
adását és társulati pénztárnokot a további felelősség alól j bocsátkozni, 
felmeniendönek véleményezte egyúttal indítványba hozta r........... , , . ,
L , , , , . ," társulati főmérnök bejelentette, miszerint a Fekete-hogy az anyag leltárnál előforduló változások az év fo- v- ■ A ,/ ’.. \ reaeteí , t I .. Ixorös, <i bebes-Koros és Kellős Körös töltéspin kiiplnlt1 várnán folytonosan nyilvántartassanak s erre nézve min.! A <■ i • • • i ^tát is mellékel. ' b erre nezxe mm ,€s_folyo évi koltsegvelesben felvett hiányok pótlására

I szükségeltetnék 53,909 köbméterföld kiemelésére mint 
Határoztatott. hogy a számvizsgáló bizottság véleményé-1 egy 8086 forint, mely munkálatot most jutányos ár rnel-

— A szarvasi szabadelvű párt képviselő 
jelöltje Móricz Pál, betegsége miatt meg nem 
jelenhetvén a választók előtt, programmját irás- 

I ban küldte meg, mely ma d. e. 11 órakor fo<* 
az ev. templom előtti téren nyilvánosságra ho- 

I zatni.

— Választási mozgalmak Orosházán. Veres Jó­
zsef az orosházi választókerület volt orsz. képviselője 
múlt vasárnap T.-Komlóson tartotta beszámoló beszé­
dét. Délután 2 órakor indult Orosházáról, Vele men­
tek valami 50—60-an, zászlókkal fellobogózott kocsin 
az antisnemitapárt tagjai. — A komlósi határon mar 
várt reá egy nehány kocsi s ezekkel együtt vonult be 
a városba. — Jövő vasárnap Szent-Andrásra megy. 
Ugyanekkor tartotta programmbeszédjét Szemere Atilla 
a szabadelvű párt jelöltje. Beszédje meghallgatására 
nagyszámú közönség gyűlt össze a községháza előtti 
téren. — Este pártvacsora volt. Másnap Komlósra 
ment, követve 25—30 kocsin párthiveitől, hol szintén 
programmbeszédet tartott. Ott volt Zsilinszky Mihály 
volt országos képviselő is, a ki tót nyelyen tolmácsolta 
a jelölt beszédjét. — Jövő vasárnap mint hírlik Jókai 
Mór Orosházára jön. Fogadására az orosházi hölgyek 
nagy előkészületeket tesznek.

— A Gyopáros. A melegebb idők beálltával az 
orosházi nép tömegesen látogatja a Gyopáros vizét

vele, mert tudta, hogy gazdasszonya sokkal jobban 
szereti, semhogy utána ne jönne.

Nem is keltett soká varnia, mert egyszercsak 
előkerült a . . . hogy is mondjam csak ! . . . Gyönyö­
rűnél is gyönyörűbb gazdasszony. Szép volt ő már mint 
lanyka is, de most . . . olyan volt, hogy Zoltán gróf 
úgy megvolt tólle bűvölve, hogy csak nézte, nézte mint 
valami alomtüneményt, de megszólalni nem volt képes.

Csak ámult, de azért bizonyosan nem vette ész­
re azt a bíbor pirt, a mi Ildikó arczán elömlött.

Végre is Ildikó szóllak meg, — Csúnya rósz bá- 
rányte, megint elszöktél ugye ? ! Maid ád neked apa 1

De már erre felszökött Zoltán gróf, megragadta 
a remegő tündér leány kezét s lelke egész hevével 
monda :

— Ne nenehesztelj, édes Ildikóm ! Ne haragudjál 
a bárányra, hiszen ő vezeteti annyi év után ismét a 
te nyomodra ! Oh ha megint együtt lehetnénk !

— Nem lehet, — monda halkan zavarát lesütött 
szép szeme alá rejtve a leány — apa haragszik, hogy 
ide vágyódtam vissza, fél, hogy újra találkozunk, s 
akkor én . . ,

Itt elhallgatott s menni készült. De Zoltán meg­
fogta kezét s addig kérlelő, addig esdett, mig meg­
engedte, hogy atyjához kisérje. Útközben elmondta 
anyja álmát, a minek Ildikó látszólag megörült, mert 
mint mondá igy tálán megbocsát az apa s megnyug­
szik az itt maradásukban.

Zador tunder komoly, de jóságos arczczal fogadta 
Zoltánt.

Kérését meghallgatta, soká elgondolkozott, aztan 
hosszan nézett Ildikóra. Szemében valami méla bú, 
hangjában valami bánat volt kifejezve, mikor megszólalt.

— Kedves lányom, Zoltán gróf a bárányt kéri 
egy holnapra ; megtudsz e válni tőle ?

— Nem apam, nem tudok.
Akkor mondá Zádor — nem teljesíthetjük ké­

rését, mert neked vissza kell jönnöd nagybátyádhoz s 
vőlegényedhez.

— De hátha még egy hónapig itt maradnánk s 
te is velünk volnál apám, mikor a bárány naponta a 
fü után jár. Hiszen a vőlegényemről agy is az a hír, 
hogy más lánynyal tűnt el ; azóta elveszett, hirt sem 
hallat magáról.

S e szavakkal átölelte apja nyakát.
Csak egy hónapig — künyörgött közbe 

Zoltán ! Csak egy hónapig az anyám életéért aztán 
j hadd váljunk el, hadd szakadjunk el, hadd tépjük ki 
szivünkből az egymás emlékét.

Zádor tündér ellenállása megtört.
— Am legyen ! Történjék kedvetek szerint 

gyermekeim ; csak aztán bút ne hozzatok ősz apatok 
fejére.

Egy hónapig jártak a fű után mindhárman min­
dennap a báránykával. Az öreg grófné egyre javult, s 
mikor a hónap letelt, vígan kocsizott ki az erdőbe.

Ott sétálgattak mindan nyian a völgyben ; elől 
Zador és a grófné, mögöttük a gyermekek.

— Elfogsz-e feledni — suttogá Zoltán ?
— Soha ! rebegé Ildikó.
•— bogsz-e néha rám gondolni — kérdé Ildikó r
— Örökké 1 mondá szilárdan Zoltán.
S a barányka oda simult kettejükhöz.
— Eltudnád-e feledni jegyesedet ? S eltudnál-c 

jönni közénk emberek közé í
— El — suttogá lázasan Ildikó.

Egyszerre megálltak szüleik.
Zoltán gróf hirtelen odalépett Zádorhoz, szólni 

akart, de a király megelőzte
— Ne szólj édes fiam 1 Tudom úgy is, mit akarsz 

mondani. Beláttam szivetekbe, jól tudtam, hogy az lesz 
a vége : szeretitek egymást, egymáséi szeretnétek lenni, 
de tündérek meg nem szeghetik szavukat.

A két gyermek szive elszorult, búsan pillantottak 
egymás felé.

— Úgy van gyermekeim, nem szeghetik meg 
szavukat ; én tehát a múlt éjjel magam jartam bátyám­
nál, s kértem, hogy oldjon fel adott szavam alól. Jó 
szive van, megtette ! Jól tettem-e ?

A gyermekek egyszerre borultak a jó apa lá­
baihoz, s a boldog szülők könyezve adtak rájuk áldá­
sukat.

A szalánczi várban állandó tanyát ütött a boldogság. 
Az agg Zádor tündér virrasztóit fölöttük s éjnek ide­
jén be is köszöntött egyszer-másszor a várba.

Évek teltek el, mikor egyszer Zádor alkonyaikor 
sietett fel a várba, s aggódva vitte le gyermekeit a 
sajat palotájába.

Áz Ildikó jegyese tért vissza. Böszülten rontott 
neki a szalánczi varnak s ledöntötte falait. Lerombolta 
a kápolnát is, de mikor az oltárt döngette, le sújtott 

; rá a villám.
Azóta a vár romokban hever, de lentebb áll a kastély 
s ki tudja nem az öreg tündér segiti-e a mostani gró- 

I ’s hogy felépíthesse a kerek dombon a gyönyörű 
: uj kastélyt.

IRSAI JÓZSEF.
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- Kulünbtn a vii: gyógyereje miatt a betegek is hasz- részvételi dij mellett. S. 12-én délelőtt templomból ki- jává lenn,. Ugyanez! lan „Íjuk a szarvasi „-.gymnasium 
nai,ak s e )unne a szomszédos községekből is. Az j jövet után a képviselő beszámoló s programm-beszédé-; önképzü körének történetéből rs. Ili azt hisszük, hogvi 
idegenek tisztességes ellátást nyernek a tó pártján áll«» nek meghallgatasa a bérhaz erkélyéről a piacztéren k(,n,k jó katasa attól lügg ki is mily tapintattal vezet

.... azokat és Szarvason megvagyunk szokva ahhoz hogyfogadóban. ■ 9-én képviselőjelölt kisérése a pályaudvarhoz délután, es., J . . . . - • «"
f„, . A„i.    ,.i  .... ... . azonképzőkor a helyes mederben tapintatosan vezettetik

A lielybeli közönség mindig méltányolta az ön
* . .. .. . . , . y d paivauavarnoz délutánA szarvast antiszamita fuggetlensegi part a ro , , ,. ,a p lel t orakor. Jövő szamunkban ez ünnepélyről többet

muH vasárnap a kath. templom előtti téren nagy kü- jrunk
zonség jelenlétében ünnepélyt rendezett : zászlaját szen­
telte fel és egy hatalmas póznára erősítve kitűzte. Tóth

képzököri tagok igyekezetét, munkálkodását és szívesen 
Kinevezés. Tiszt. Erdélyi Lajos eddig szarvasi .hallgatta meg az u. n. örömiinnepek alkalmával a

szóbeli és írásbeli előadásokat. Az idén .a körülmények 
nem voltak kedvezők arra. hogv a közönség nagyobb

római katholikus egyház segédlelkésze Biharmegye — - ,«v.. «
Pál. az ismert népszó,ick tartott beszedet. Zászlóanyául Csatáregyházaba lett plébánosnak kinevezve Midőn' a i r'" 1° '*1 kc<ive^k arra. hogv a közönség nagyobb 
özv. Tliúri Jánosnét kérlek fel. A zászlón Onodv Géza .. , " tömegben látogatta volna az oromünnepet, azért a sajtóneve olvashalo, , ki «„ivalevole- az anfeemiL **. “ere“" “i.U ?*■ «-vozaaan sajnálkozunk ; mján kívánjuk méltinyolm az ,l,ak vek,évéi. miden a

1 úgy inas reszt Szerencset kívánva jövőjéhez, örömünk- uelkü, hogy ezzel a hiúságnak akarnánk kaput nyitni
nck adunk kifejezést előmenetele fölött. Isten vezérelje p_S-*li*r dolgozatból az alábbiban mutatványt közlünk

)en I blösször is Varsagh Zoltán Vili. osztályú tanuló pály
Népiskolai vizsgák. A szarvasi ev. egyház 

volt elemi népiskelainak vizsgálatai nt. Schulcz Jenő kör­
lelkész kitartó elnöklete mellett múlt kedden lettek be­

nőve olvasható, a ki tudvalevőleg az 
jelöltje.

— Endrödön e hó 9 én lattá HoiLsv volt követ • V , .. , - U l uj állomásán való működésében
beszámolóját, hgy kocsi ment elébe, másodmagával 
érkezeit a községházára, itt még ekkor senki sem 
jelen. Fél 4-re fogott beszédjéhez, melyben szidta a
kormányt, a hogy csak a tüdeje engedte. Meglehetős c ■ a i • > ,, , 8 fejezve. Az eredmény mindenben teljesen örvendetesszámú hal gatoja volt. melvek nem is igen zavarták -u ,, , . , ' , ,8 s a tanitoikar méltán élvezheti a fáradságos működés

díjas költeményét.

Gazdaság, ipar s kereskedelem.

éljenezéseikkel. Tegnapelőtt pénteken i’erzsav antiszemita t 
kuvet tartotta progranunbeszédjét. tan. a szünidők nyugalmát, annak tudatával, hogy 

híven teljesítek kötelességeiket.
- ... ., . " i — A torony építés kezdetét vette s a beépiten-Szana. on a képviselő választás. Az izgatottság már ma j- , • - , , , r . .. 8 8 do anyagot az cv. magyar iskolák udvarán faragjak, kö-

A nagy nap. E liefen, a jövő pénteken, lesz

is meglátszik az embereken. A választási jelvények 
ugyan gyéren láthatók, de a belső izgalom már ott 
látszik az arezokon : az emberek lázasan járnak ide-oda, 
súgnak-húgnak, vagy vitatkoznak, kapaozilálják egymást. 
Mint tudva van, három jelölt állíttatott eddig, három 
párt részéről : Móricz Fal szabadelvű párti. Haviár Dani 
függetlenségi, ónody Géza antiszemita.

rulbelől 5 hét múlva meglesz az uj alkotás.
— Bosszantó szerencse. Lerázva a vizsgát Gsüt 

János tanító pusztára ment, uradalmi lisztek közzé mu­
latni. Kugliztak az urak s nem győzték szidni tanító j 

vendégüket óriási szerencséje miatt. Persze ö már leta­
rolta a vetést, megcsinálta a számadást növendékeivel s 
a szerencsét üstökénél tartotta még. Egyszer azután ki- Fényes esküvő. Megvenk közszeretetnek örvendő I4 , “ ‘ ,g' ^Szer azman kl

„iának Hniíeypv , I lenczet ütött a kirepitelfc golvo. Lett nagy riadalom, s
mindjárt táviratilag szerették volna megrendelni a sze-

főispánjanak Beliczey István ő méltóságának kedves le­
ányát Ilonát a mull kedden, f. hó 7-én vezette oltárhoz j 
Pfeifer Antal birtokos. Nagy számú és fényes közönség
volt jelen az esküvőn. Isten áldása kisérje az ui frü'vet ' .1 r . ™----- J ■ uj irigyet..— telegrafirozni. A kötelezvényt azonban aláíratták a

Lótenyésztési szabályrendelet.
• Folytatás és vege.)

7. § I'edeztetési engedéllyel el nem látott mént 
tenyésztésre használni tilos.

Azon mén tulajdonos, ki fedeztetés! engedély nél­
kül akar magának, akar másoknak ingyen, vagy bármi 
nemű díjfizetés mellett fedeztet 5 frttól So írtig terjedő 

1 pénzbüntetéssel, nem lizethetés esetén 5 napig terjedhető 
elzárással büntetendő.

A büntetés a bizottság előterjesztésére a kihágá­
sokban első fokú hatóság áltál rendszeres tárgyalás után 
szabatik ki

A büntetést magában foglaló ítélet ellen benyúj­
tandó fellebbezések II fokban a megye alispánja III-ad

Pdr»t,u«AL * ,, - r'- í— ieiegranroz.nl. a houaezvenyi azonoan aláírattak a
Partlakomak. A választást mege őzüleg a „ártok ! , . - , , . .liev íi,szílí - . 0 . K f o szerencsés kópéval s most nemsokára újra lesz muriúgy latszik egyaránt szükségesnek tartják pártfeleik Qsibacsüdön

tömörítését. Az antisemita párt tegnap tartott lakomát. 
A függetlenségi párt ma délután nagy pompával 
készül a központból küldött apostolokat fogadni, a kik 
eljönnek nekünk a szabadságot hirdetni s este nagy­
bankéit fug a ,Sas vendéglőben tartatni. A szabadelvű 
párt. melynek jelöltje gyöngélkedése miatt nem jöhet, 
csak magára van utalva, a miért estére a .Bárányban* 
gyűlést és párt vacsorát rendez.

njnri lavirainag szereueK volna megrendelni a sze-: ;----- ----------
rencsés dobó kontójára a hordó sört, hanem a kis béres ^°kban Pc<^:& a fuldmiv.- ipar- és kereskedelemügyi m, 
nem volt kéznél s igy nein lehetett — pusztai módon kir" m,niszter a,tal bíráltainak felül.

Nem fizetés esetén 5 frttól 10 írtig egy napi 3 
“ ezenfelül minden 10 frt helyett egy napi elzárás al­

kalmazandó.
8. §. Azon kancza tulajdonos, ki másnak fedez­

tetés; engedéllyel el nem látott ménjével fedeztet, a 
fenntebbi szakaszban megnevezett hatóság aital esetról- 
esetre 10 frt pénzbüntetéssel sújtandó,

9. §. Közlegelőkre, s áltálán kanczákkal együtt.
: egy évet meghaladott és három évet be nem töltött
mén csikókat kihajtani esetről esetre a 7-ik §-ban meg-

— Árlejtési hirdetmény. A b.-gyulai kir. törvény- 
széki elnök ur ő nagyságának folyó év 786. cin. sz. 
tisztelt irata alapján ezennel árlejtést hirdetek a veze 
tésem alatti kir. járásbíróság hivatali helyiségeinek fü- j 
lesére a jövő évre szükséges 41-5 és a foghazak futé 
sere szükséges iS‘i köbméter jó minőségű tűzifának
vallalat utján leendő szállításúra. A szerződési feltété-1 , . , , , , . , .............., , , , , nevezett hatosag alta! kiszabandó cs behajtandó 10 folek, melyek nalam a hivatalos orakban megtekinthetők' • f . .. TT ^ . ,, . ................................. 1 rint terhe alatt tilos. Ugyan ily büntetés terhe alatt— Meghívás ipariskolai közvizsná- ' V ............. " , nnt terhe alatt tilos. Ugyan ily büntetés terhe alatt] , 1 , , ,. ... kővetkezők ; u. m. 1. Az árlejtés fok o ev junius hó L-, 1 - - , ,latokra. A helybeli városi elsőfokú három 'o«ztálvu' , ,..... . , . . . , ; tilos oly menesei-cben vagy legelőn, hol három éven, . .. , , ! 27-en délelőtt II orakor hivatalos szobámban: , • 1 , , , ,•ariskolakhan es pedig az előkészítő és I-ső o<7‘ í r . . . . . , ... . , aluli kanczak is vannak, men lovat szabadon tartani,u./... a f0g megtartatni. 2. A fa kobmetercnek kikiáltási ára! \ - 1 ■ , . ,. . , . , , „ , . 10. §. A mellek vizsgalasara kiküldött bizottsá-3 (orint 50 krajezar, mélyért az Szarvas varoshaza ud- . • ,, , , , . ,... Sok határozatai ellen nyolez nap alatt lehet a közigaz-

VJ n 3 n ^ IC C7d 111 onHn ntf ómonhui iI í.»1 .v I o0 . .... r , . v vciidud uc s^aniidiiuu ott osszeraKva 101 íeímcrve !
del illan 2 óraiul fogva megfognak tartatnia folvó évi 1 „ a a ■ í „ A ........ .e 1 atadando leszen. 3, A vetelar fele jovo ev marczius
tanévzáró koz vizsgálatok, helkéretnek a tanonc/lartA i................. , r -■■ t , v r ,‘ l'oí végen, másik fele juvo ev szeptemberben fizettetik val-

ipariskolákhan és pedig az előkésziiő és I-ső oszt. a 
Mocskönyi-féle iskolában, a ll-ik oszt. a Csernák féle
s a III. oszt. a Benka fele népiskolai helyiségekben ma u k - -n-t ,. ^ 1 “aia,u“ua‘ nyűivé nap,.. ........ ... . J 8 : varaba be is szállítandó ott összerakva jól felmérvei , - - , • .. . , r. . , ... „ , ,vc gatasi bizottsághoz felfolyamodni..leszen. Z. A vételár fele invő é\7 rnnre-zinc , *

A kihereltetes csak a határozatnak jogerőre emel­
kedése s ha a fenntirt határidőn belül történik a fel­
lebbezés, a felebbezés eldőlése után hajtandó végre.

A fedeztetéstőli eltiltás esetében a fellebbezés a 
tilalmat nem függeszti fel.

11. §. A községi, vagy társulati ménesekben min­
den 50 darab kanczara egy tenyész mén tartandó.

12. §. E szabályrendelet folytán befolyó pénz- 
büntetések azon község szegényi pénztárat illetik, a 
melynek területén a tulajdonos mén lovai állnndóan 
elhelyezve vannak.

Kelt Békésmegye törvényhatósági bizottságának 
1887. márczius hó 7-én és folytatva B.-Gyulán tartott 
rendkívüli közgyűléséből.

. , , ... . v i vegén, uiasin. icic juvu cv szeuiemuerucn nzerreriK vai-íparosok, valamint az iparugv minden barátai hocr ! 1 .. - . , V ^ .. ’ ,UI8T j lalkozonak. 4. Kqteles vállalkozó a fent kitett mennyi-
ezen vizsgalatokon megjelenni szívesek legyenek. Szarvas
jun. 12. 2hS/. Mihálfi József, ipariskolai igazgató.

— Vendégek. A szarvasi függetlenségi parinak a
mai napon vendégei érkeznek Búdapestről, kiknek fogad

ségen felül a szükséghez képest, még több mennyiségű 
fát is szállítani a szerződés feltételei mellett. Szarvas 
1887. junius 7. K - ntur József, kir. járásbiró.

, — Vasutforgalom. Értesítem a t. ez. utazó közön-
tatására foltnak az előkészületek. Az érkezük Thai séget. hogy junius i-tól fogva uj menetrend lép élet-
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be. Az itteni közönség aital leginkább érintett allo-
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Kalinán és Juslh Gyula, képviselő jelöllek.
Haviár Dani a szarvasi ,48-as függetlenség | masok menetárai a következők: 

pürl* képviselő-jelöltje ma délután fogja megtartani 
programmbeszédét a piacztéren.

— Halálozás. Számborovszky Rezső endrödi derék 
néptanítónak, egyháztanácsi és iskolaszéki jegyzőnek 
lapunk munkatársának egyetlen kis leánykája Anna 
elhunyt s f. hó 6-ikán kísérleteit örök nyugalomra.
Enyhítse a gondviselés a mélyen sújtott szülök fájdalmát

— Orosházán a képvisclő-valasztas c hó 22-én
lesz.

— Juniális — majális helyett. Békésen az izr. ........._______ ______________ luo „e,u vAi
tanitók e hó y en tavaszi mulatságot rendeztek az izr. ; tozott azaz délelőtt indul 11 ó. 11 p. délután érkezik 
iskolai növendékek számára a »Vashalomban.* A ki 1 óra 44 perczkor, délután indul 2 óra 48 perczkor 
vonuius fél 9 órakor zeneszó mellett történt ; az idő • este éi 
szép, derült, nem nagyon meleg, s igy a mulatságra ‘nők. 
egészen kedvező volt. A kicsinyek mulatságában részt _ 
vettek a nagyok is. a mennyiben — mind két nemből 
számosán jelentek meg a zöldben s midőn a növendé­
kek esti 8 órakor hazatértek : a nagyok folytattak a 
mulatságot , ja,,, a tincs ugyancsak ; melynek csak. Jíln ‘K
a késő éjjel vetett véget (r. ] ) Stcrk.

— Felhívás. A békési 48-as s függetlenségi párt 
végrehajtó bizottsága fólhi vast bocsátott ki a választó

Kiadta :
TERÉNYI LAIOS, 

m. h. főjegyző.

Meteorologiai észleletek.
Csapadék. Hőmérséklet.

Csarnok.

A fögymnasiumi önképzőkör.
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vAvijauui c hu 11-cu ydzdz szomoatonj a Aui UK uighuru ujj Kuniiun V zau i>zervezeie nem aa-e any-; 
délutáni vonattal választói közé érkezik. A végrehajtó nyi alkalmat a visszaélésekre, hogy e miatt az ifjúság 
bizottság felhívja a választó polgárságot a képviselő- fejlődését illetőleg helyesebb volna e köröket feloszlatni 
jelölt impozáns fogadására s az ünnepélyben leendő Egyik részről túlságos szigorúsággal bírálják az önképzü 
részvételre ; az ünnepély programja a következő : 1. körök fejlesztene önállóság mellett a kikerülhetetlen ki
11-én délután fél 1 órakor fogadó küldöttség vonaton növéseket: az önhitséget, hiúságot, iskolai teendők mu 
elutazása a képviselő elé Puszta-Földvárra, 2. délután lasztását stb., másik részről legalább sokszor túl becsű
3 órakor (3 agy úszóra) gyülekezés a piacztéren, 3. ki Ük az önállóságra való törekvést. Mi ezúttal nem akarunk 
vonulás a pályaudvarhoz fel 4 órakor, 4 háromnegyed a felett vitatkozni : helyes e az önképzőkörök fenntar
4 órakor a képviselő megérkezése (3 ágyúszó hírül fása vagy nem ? Annyi tény, hogy az önképzőkörök or 
ad jaj és fogadasa, 5. bevonulás a varosháza udvarára szágszerte és pedig Kis János magyartársaságának ala 
hol a varos kepviselőtestulete fogadja a képviselő-je- kulása óta mind az irodalom valóságos veteményes kertje 
leltet, fogadtatás után a jelölt atkisérése a pártelnök voltak, a melyekből igen sok jeles ember került ki, mint 
lakásara, 6. estve 8 órakor a jelolt „tiszteletére köz- a k* olt kezdte irodalmi működését s már ott fogamzot

Felelős szerkesztő : Dr. Zsilinszky Endre
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Ház-eladás.

ház jutányos 

eladó. — Ye-

Szarvason a »Marcsek'-féle 

áron s kedvező feltételek mellett 

vők jelentkezzenek ez időszerint a háznál tar­

tózkodó.

Delhy János tulajdonosnál.
vacsora az ,LTntervéger‘-féle helyiségben 50 krjezár keblében a vágy az irodalomnak hasznavehető munka Q XX>TY Y ü' a cr o'-a o' q- c o a o tr _n'Q



hirdetések.

Jutalmazva a budapesti

Budapesten,
ív ik Kigyó-ukza 3-ik sz.
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országos kiállításon.
fióküzlet

Muzeumkörút 1, sz, a, a

„Zri ny i“-hez
czimzelt házban.

Tájt, pipagyäros fcs müeeztergíllyos.
Van szerencsém a nagyérdemű közönségei és különösen t. ez. alföldi vevőimet tisztelettel értesíteni, hogy nagy választékú 

s a i á t k i t ii n „ gyártmányaimmal folyó év június h ó 18 á n Szarvasra érkezem és az országos vásár időtartama alatt olt 
‘, ‘i,,v _ Feikérem ezúttal ivén tisztelt megrendelőimet, hogv ezégem iránt eddig tanúsított bizalmukat nemcsak továbbra is fenntartani, de czegemnek

rendkívüli jutányos árakmellett is
RITKA KITÜNÖSEGU ®W)

gyártmányaimat ismeretségük körében ajánlani méltóztassanak.
B J összes gyártmányaim valódiságáért kezeskedem. — Abudapesti iparmuzeumitárlaton (városliget
iparcsaniok) á 11 a n d o__ ----
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s.sv Kincsem-Sorsjegyek kaphatók
v A magyar lovaregylet sorsjegy-irodájában.
J Budapesten, váci-utca 6. sz. és Szikes Antal $ 
* papirkereskedesében Szarvason, 5—6 |

SALCO-TAMJAX1
TÖMÖR (darabos) és KOCZKA-SZÉN.

A közeledő cséplési idény alkalmából ajánljuk a t. ez. gazdászoknak

LOCOMOB1LGÉPEK FŰTÉSÉHEZ
legjobb sikerrel alkalmas és évek óta elismert

tömör- darabos és koczka-szenünket
kívánatra minden vasúti állomásra szállítva és legolcsóbb árak mellett.

WJEÉ EÖBÍIMÉ2ÉMEM
BUDAPESTEN, JÓZSEF-TÉR 12. szám alatt,
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a legkitűnőbb szer minden rovar ellen!
Ez az uj, kitűnő specialitás bámulatos erővel és gyorsasággal kiöli a férgeket a lakásokból, 

konyhákból és szállókból, valamint a házi állatokról, az istállókból, üvegházi és kerti növényekről. Az 
igazi csakis névaláírással és védelmi jegygyei ellátott eredeti üvegben kapható. A mit pusztán papír­

zacskóban mérnek ki, az sohasem igái „Zacherl-Specialitás“ !
ZACHEEL J., Bécs, I. Goldschmidgasse Nr. 2._________

" Szarvason: Réthy Sándor, Medveczky József Kun-Szt.-Márton : Vágó és Társa, Némely testvérek 
Mező-Berény : Schreiber Izidor, Piltz Márton. Szentes : Dobnay Sándor. Túrkeve : Fiedermann György uraknál.

A vidéken ,.valódi Zacherlin“ ott kapható, hol ,.Zacherlin falragaszok“ láthatók. 5—10

Ménes eladás.
A Szarvasi gróf Miltrowsz- 

ky-féle ménes feloszlatása 
folytán, — önkéntes nyilvános 
árverésen, a következő lovak 
lesznek eladók, u. m.

1 db. mén, Chieftain 20 éves
1 db. , orosz ügető faj 12 t 

12 db. íias kanc.za
12 db. szopós csikóval

2 db. meddő anya kancza 
3 éves kancza 
3 éves heréit

1 d-b. 2 éves csődör
11 db. 2 éves kancza

3 db. 2 éves heréit
9 db. 1 éves kancza
6 db. 1 éves heréit

70 db. összesen.
Az árverés f. évi jun. hó 

19-én reggeli 9 órakor fog a 
halászteleki pusztán, Szarvas­
hoz félórányira — megtartatni. 
A vaspályán érkező t. ez. 
vevők használatára, kocsik fog­
nak készen állani Szarvason.

Az urad. felügyelőség.

Graepel Hugó gépgyáros

legújabb szab. szalmatüzelö készüléke szab. viz- 

medenczével, melynél az etetés a rendes tüzelő 
ajtón keresztül történik s pernyegödröt ásni 
nem szükséges, teljesen fölszerelve s a saját 
munkásom által beillesztve és kipróbálva,

— ára osztr. ért 150 forint —
mely összeg csakis a sikeres munkapróba után
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Utánzás ellen óvatik!

fizetendő. E készülék használata semmi tűzve­
széllyel nem jár s bármily gyártmányú gőzmoz- 
gonyra alkalmazható. A tüzeléshez a kicsépelt 
szalmának 7 százaléka szükségeltetik.

Graepel Hugo, gépgyáros.
Marshall Sons & Co. Lmtd. vezér ügynöksége.

Budapesten, VI. Podmaniczky ut-cza 16.
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Nyomatott Szarvason, a kiadó-tulajdonos Szikes Antal könyvnyomdájában 1887.


